



РЕПУБЛИКА СРПСКА
В Л А Д А
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ И ПРЕДУЗЕТНИШТВА

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел: 051/338-642, fax: 051/338-847; e-mail: mpp@mpp.vladars.net; www.vladars.net

Број: 18.01-053-2-83/20

Датум: 24.11.2020. године

н/р новинара Далиа Сијаха,
портал Истиномјер

Предмет: Одговор на упит, доставља се

Поштовани,

У вези Вашег упита од 23.11.2020. године, достављамо одговор Министарства привреде и предузетништва Републике Српске:

Административни портал Регистра подстицаја за регистроване институције је пуштен у функцију и доступан на интернет адреси регистра подстицаја у Републици Српској, а његов садржај се континуирано пуни подацима из републичких институција и јединица локалне самоуправе.

Регистар подстицаја доступан је на адреси <https://regpodsticaja.vladars.net> и то у виду два портала, први као јавни портал Регистра подстицаја, који је доступан свима, и који садржи информације о Регистру подстицаја, актуелним јавним позивима и доступним подстицајима који стоје на располагању заинтересованим корисницима.

Други, административни портал Регистра подстицаја је доступан искључиво за регистроване кориснике, односно овлаштене особама на нивоу институција.

Након што у потпуности буде завршен унос података у електронску базу, Регистар подстицаја ће омогућити јавни увид о додјели средствима за подстицаје.

Ријеч је о једном потпуно новом систему, јединственој електронској бази о средствима за подстицаје привреди Републике Српске који се додјељују како на републичком тако и на локалном нивоу. Циљ успостављања Регистра био је да се обезбиједи јасан и

свеобухватан преглед планираних, одобрених и реализованих средстава за подстицаје привреди.

На овај начин ће се осигурати боља координација и размјена информација између институција које додјељују подстицаје, транспарентнији увид у одобрена и додијељена средства за подстицаје, а ова база користиће не само за потребе институција Републике Српске, већ и за информисање крајњих корисника и свих заинтересованих страна.